

Podujatia Trnavskej univerzity v Trnave v rámci "Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2023"

Por. číslo	Pracovisko	Organizátor podujatia	Názov podujatia	Typ podujatia	Dátum a miesto konania	Stručný popis
1	FF	Katedra dejín a teórie umenia	doc. PhDr. Jany Zapletalovej, Ph.D. : Barokní účetní deník jednoho švýcarského štukatéra. Nahlédnutí do každodennosti bratrů Filiberta a Giovanniho Domenica Lucchesových a migrujících umělců od Luganského jezera	prednáška v rámci Erasmus+	7.11.2023 o 9.00 v miestnosti 5S1 v budoove Filozofickej fakulty TU	Docentka Jana Zapletalová z Katedry dejín umění FF Palackého univerzity v Olomouci v rámci Erazmu+ predstaví na pôde Katedry dejín a teórie umenia jednu z tém svojho doterajšieho výskumu.
2	FF	Katedra dejín a teórie umenia	prof. Mgr. Adam Bžoch, CSc. : André Jolles – zabudnutý inšpirátor vied o kultúre	prednáška	9.11. 2023 o 16.00 v miestnosti 5S2	Nizozemsko-nemecký kultúrny a literárny historik André Jolles (1874-1946) vydal za svojho života len dve knihy: Bezieling en vorm (Inšpirácia a forma, 1923) a Einfache Formen (Jednoduché formy, 1930), ktorými však anticipoval tak štrukturalistickú teóriu žánrov ako aj paradigmatické zmeny vo vedách o kultúre z konca 20. storočia. Ako „zázračné dieťa“, „kúzelník“ a „vzdelaný vagant“, no najmä predstaviteľ nizozemskej generácie tzv. Deväťdesiatnikov (modernizmus okolo a po 1890) ovplyvnil myslenie slávneho kultúrneho historika Johana Huizingu, ale zrejme aj historika umenia Abyho Warburga. Dnešná nedocenenosť Jollesových inšpirácií má svoje vedecko-historické i politicko-biografické dôvody, o ktorých je potrebné hovoriť aj na pozadí súčasného vývoja globálnej humanistiky.
3	FF	Katedra filozofie FF TU, Katedra filozofie FF UCM, Ostium:	Noc filozofie	prednášky a diskusie	23.11. 2023, Malý Berlín, Trnava	Tradičné podujatie v rámci svetového dňa filozofie, ktoré poskytuje priestor pre prednášky a diskusie určené pre širokú verejnosť.
4	FF	Katedra histórie	Mgr. Viliam ZEMANČÍK, SLL. : Induere Christum. Niekoľko poznámok k dejinnému vývoju liturgických odevov	odborná prednáška	27.11.2023, v miestnosti 5P1	
5	FF	Katedra histórie	František HRUŠOVSKÝ (a slovenský politický exil; dr. phil. B. Katrebová Blehová);	odborná prednáška	8.11.2023, aula 5A1	Séria prednášok zameraných na vybrané postavy slovenských dejín 20. storočia. Každá z prednášok približuje nielen samotnú kľúčovú postavu, ale aj základný dobový kontext.
6	FF	Katedra histórie	Ján LANGOŠ (...a pôsobenie v disente; P. Dubovský, PhD.);	odborná prednáška	15.11.2023, aula 5A1	Séria prednášok zameraných na vybrané postavy slovenských dejín 20. storočia. Každá z prednášok približuje nielen samotnú kľúčovú postavu, ale aj základný dobový kontext.

7	FF	Katedra histórie	Jozef LENÁRT (od normalizácie k prestavbe, Mgr. M. Halmo)	odborná prednáška	22.11.2023. aula 5A1	Séria prednášok zameraných na vybrané postavy slovenských dejín 20. storočia. Každá z prednášok približuje nielen samotnú kľúčovú postavu, ale aj základný dobový kontext.
8	FF	Katedra histórie	Alexander DUBČEK (rok 1968, normalizácia a pád komunistického režimu; P. Jašek, PhD.);	odborná prednáška	29.11.2023, aula 5A1	Séria prednášok zameraných na vybrané postavy slovenských dejín 20. storočia. Každá z prednášok približuje nielen samotnú kľúčovú postavu, ale aj základný dobový kontext.
9	FF	Katedra histórie	Spoluorganizovanie medzinárodnej vedeckej konferencie Hospodárske a sociálne dejiny raného novoveku, 28.-29. 11. 2023, Masarykovo múzeum v Hodoníne (v spolupráci s Masarykovým múzeom v Hodoníne, Univerzitou Pardubice, Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem)	medzinárodná konferencia	28.-29.11.2023, Masarykovo múzeum v Hodoníne	Medzinárodná vedecká konferencia Hospodárske a sociálne dejiny raného novoveku od Jageloncu po Jozefa II. I. Hospodárske dejiny strednej Evropy v ranom novoveku - problémy, trendy, vzťahy II. Peníze - ceny, mzdy, daně, cla, úvěr III. Poddaní právní a sociální poměry IV. Vínohradnictví - od měst k velkostatku V. Raně novoveký velkostatek VI. Hospodářská a sociální každodennost - očima mikrohistorie VII. Hospodářské sociální poměry - vize a realita VIII. Hospodářský pokrok? Ekonomika mezi válkou a mírem, politikou a ideologií
10	FF	National Ecological Center of Ukraine, Voda pre klímu-environmentálne technológie, o.z., Filozofická fakulta TU	Lucia Nováková: Climate Change in Antiquity: Historical Insights for Sustainable Recovery	online prednáška	2.11.2023	Informačný seminár "Education and exchange of experience for sustainable development of the Carpathian region."
11	FF	Archeologický ústav ČAV Praha	Mirsolava Daňová: Archeologický výskum rieky Jizery pri obci Mnichově Hradiště	archeologický výskum	5.-8.11.2023, Mnichově Hradiště	Archeologický výskum pod vodnou - prieskum koryta rieky Jizery.
12	FF	Štátny archív v Trnave, Západoslovenské múzeum	Lucia Nováková: Oheň a jeho stopy v archeologických dokladoch	popularizačná prednáška	08.11.2023, Západoslovenské múzeum v Trnave	Prednáška zameraná na význam a interpretáciu ohňa v archeologickom kontexte. Súčasťou je predstavenie metód identifikácie a analýzy spálených vrstiev a ich významu pre rekonštrukciu historických udalostí a kultúrnych zvyklostí.
13	FF	Katedra archeológie UKF v Nitre, v spolupráci s Katedrou klasickej archeológie , AÚ SAV a Katedrou archeológie UK v Bratislave	celoslovenské doktorandské kolokvium archeológov	konferencia	08.11.2023, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre	Stretnutie doktorandov, študentov Bc. a Mgr. stupňa, pedagógov a vedeckých pracovníkov z oblasti archeológie a príbuzných vedných disciplín

14	FF	Katedra klasickej archeológie FF TU	Knieža z Popradu a jeho hrobka	odborná exkurzia	10.11.2023 Podtatranské múzeum v Poprade	Expozícia archeologického nálezu európskeho významu v spojení s odbornými prednáškami
15	FF	Österreichische Akademie der Wissenschaften, Wien Archäologisches Institut der ÖAW Institut für Urgeschichte und Hist. Archäologie d. Universität Wien	Eduard Droberjar: Zur Frage der Identifizierung der Eliten bei den mitteleuropäischen Sueben in der älteren römischen Kaiserzeit. Vladimír Varsík: Römische Bauten im Quadenland.	odborné prednášky	15.-18.11.2023	Medzinárodná konferencia venovaná rímskym provinciám a ranohistorickým pohraničným kultúram
16	FF	Katedra politológie FF TU	Perspektívy Americko-slovenských vzťahov.	prednáška s diskusiou	14.11.2023, 1A1 od 15:00 do 17:00	Diskusiu pre študentov TU otvorí prednáškou na tému Americko-Slovenských vzťahov Vefvyslanec USA na Slovensku Gautam Rana.
17	FF	Katedra politológie FF TU	November 89, ktorá sa uskutoční 23.11. 2023 - s prednáškami vystúpia dr. Peter Jašek z ÚPN a PhDr. Pavol Krištof, PhD., univer. docent, moderovať bude diskusiu doc. Pavol Jakubčín, PhD.,	odborné prednášky	23.11.2023	Súčasťou by malo byť aj premietnutie dokumentárneho filmu o samizdatoch (je to nový, ešte oficiálne neprezentovaný dokument. film z produkcie ÚPN). Zároveň by sme v tento deň aj uviedli výstavu November 89, ktorá by bola umiestnená v priestoroch TU.
18	FF	CEPSA AuPSA Trnavská Univerzita	Research questions and methods in local political science research / Výskumné otázky a metódy v lokálnom výskume politických vied	workshop	10.11.2023 09:00 FF TU	Workshop zameraný na výskum politických vied v oblasti lokálnych politík. Zámerom je získať poznatky o stave demokracie na lokálnej a regionálnej úrovni, voľičskom správaní a jednotlivých aktéroch politík.
19	PdF	Katedra chémie PdF TU v Trnave	Krotenie živlov	Deň otvorených dverí	07.11.2023 PdF TU Trnava	Katedra chémie Pedagogickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave pozýva deti a mládež pri príležitosti Týždňa vedy a techniky 2023 na návštevu svojich laboratórií. Mladí návštevníci si budú môcť vyskúšať množstvo zaujímavých pokusov s prekvapivými efektmi – dymiaci či horiaci ľad, láva a oheň, ktoré nepália... https://tyzdenvedy.sk/podujatia/krotenie-zivlov/
20	PdF	Katedra nemeckého jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Karl der Große und seine Hofschule	Prednáška spojená s diskusiou	8.11.2023 12.50-14.00 (2S1)	Renomovaný nemecký lingvista a historik Prof. Dr. Georg Schuppener z Lipskej univerzity (Universität Leipzig) uvedie prednášku spojenú s diskusiou na tému "Karol Veľký a jeho dvorná škola". Následne bude vedená diskusia k danej téme so študentami.

21	PdF	Katedra nemeckého jazyka a literatúry PdF TU	DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst - Vorstellung	Prednáška a následná diskusia	14.11.2023 9.30-11.00 (1S2)	Zástupcovia nemeckého inštitútu DAAD budú prezentovať svoj inštitút jeho históriu a pôsobenie na Slovensku. Oboznámia študentov s možnosťami štúdia, stáží, kurzov a pod. na nemeckých univerzitách. Prednáška je spojená s následnou diskusiou.
22	PdF	KSJaL PdF TU v Trnave a SJS pri JÚLS SAV	Úloha slavistiky vo výskume interlingválnych vzťahov v minulosti a súčasnosti	prednáška s diskusiou	8. 11. 2023 Trnava, PdF TU	Verejná prednáška prof. J. Dorulu, DrSc., zakladateľa KSJaL PdF TU, o poslaní slavistiky vo výskume medzijazykových vzťahov
23	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Jazyk a technológie	prednáška	27.11.2023,13:30 hod., Adalbertinum A35	Prednáška je zameraná na vzťah medzi jazykom a technológiou a na úlohu jazyka v technologickom prostredí. Skúmané budú aplikácie ľudského jazyka v technológiách a spôsoby, akými tieto aplikácie zlepšujú komunikáciu. Prednáška sa taktiež venuje vzťahu medzi jazykom a masmédiami a možnostiam globálnej spolupráce a spoločenskej zmeny prostredníctvom sociálnych médií.
24	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Digitálne nástroje na nácvik výslovnosti	workshop	9.11.2023, 12.00 hod., PdF 3T1	Workshop je zameraný na prezentáciu a testovanie digitálnych technológií nácvik cudzojazyčnej anglickej výslovnosti. Prezentujúca sa zameria na dostupné digitálne nástroje založené na automatickom rozpoznávaní reči a automatizované hodnotenie presnosti vo výslovnosti.
25	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Strojový preklad a technológie v prekladateľskej praxi 1	seminár	8.11.2023, 11:10 hod., Adalbertinum A15	Seminár je zameraný na využitie strojového prekladu v procese prekladu odborných textov. Skúmané budú špecifické aspekty odborných textov a miera ekvivalencie dosiahnutá pri implementovaní nástrojov na automatický preklad do procesu prekladu.
26	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Strojový preklad a technológie v prekladateľskej praxi 2	seminár	15.11.2023, 11:10 hod., Adalbertinum A15	Seminár je zameraný na využitie počítačom podporovaného prekladu v procese prekladu odborných textov. Skúmané budú atribúty počítačového softvéru a ich využitie pri procesoch, ktoré prekladateľ realizuje počas prekladateľskej činnosti.
27	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	E-portfólio ako pedagogika podporujúca integrovanú výučbu	prednáška	7.11.2023, 8:00 - 9:20 hod., Adalbertinum A32	Prednáška bude organizovaná v rámci výučby predmetu Angličtina pre špecifické účely. Cieľovou skupinou sú študenti, kolegovia a verejnosť. Cieľom prednášky je prezentovať vzájomnú spoluprácu dvoch univerzít a troch katedrií na projekte KEGA a jeho čiastkové výsledky.

28	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Skúmanie potenciálu integrácie inteligentných nástrojov do lingvistického výskumu a vzdelávania	interaktívna prednáška	14.11.2023, 12:00 hod., PdF 4P1	V posledných rokoch sme boli svedkami významných zmien vo výskume, vyučovaní a učení sa cudzích jazykov v dôsledku rozsiahleho prijatia ChatGPT. Interaktívna prednáška s praktickými aktivitami pre poslucháčov predstaví stručný prehľad inteligentných jazykových nástrojov, ktoré si našli cestu do štandardného lingvistického výskumu a vzdelávania. Ako naznačujú najnovšie zistenia, jazykové modely poháňané umelou inteligenciou, ako je ChatGPT, môžu potenciálne spôsobiť revolúciu v existujúcich metódach výskumu a vyučovania/učenia sa jazykov.	
29	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Efektívna kultúrna komunikácia prostredníctvom informačných a komunikačných technológií	workshop	9.11.2023, 15:30-17:00 hod., PdF 2P1	Študenti KAJL majú každý rok možnosť spoznať a navštíviť anglofónne krajiny. Je dôležité, aby študenti mali možnosť študovať a cestovať do zahraničia. Musia vytvoriť multimediálny projekt, ktorý zachytí ich zážitky. Na tomto workshope budú prezentované, analyzované a diskutované rôzne multimediálne projekty Irish Cultural Tour. Cieľom je pomôcť študentom zlepšiť ich komunikačné zručnosti a efektívne využívať informačné a komunikačné technológie.	
30	PdF	Katedra anglického jazyka a literatúry PdF TU v Trnave	Antika okolo nás a v nás	interaktívny workshop	27.11.2023, 9:30 hod., Adlabertinum A14	V rámci workshopu sa študenti interaktívnou a zábavnou formou oboznámia so známymi aj menej známymi stopami po antike, ktoré sa vyskytujú všade okolo nás. Považujeme ich však za bežnú súčasť svojich životov a nevnímame ako pozostatok európskeho kultúrneho dedičstva.	
31	PdF	Myslím - centrum kultúry nepočujúcich a KSJaL PdF TU	Workshop s režisérkou filmových titulov Alison O'Danielovou	workshop	07.11.2023 Trnava 1A1 FF TU o 16,00	workshop s ocenenou americkou režisérkou o tvorbe filmových titulov pre ľudí s poruchou sluchu	
32	FZSP	Katedra SP, FZaSP TU	10. ročník Medzinárodnej konferencie hospicovej a paliatívnej starostlivosti	10. ročník Medzinárodnej konferencie hospicovej a paliatívnej starostlivosti	7. október 2023 Aula Pazmaneum FZaSP TU v Trnave	Tradičná konferencia FZaSP TU na tému paliatívnej medicíny.	https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/oznam/Program-na-konferenciu-HPS-2023-SK-4.pdf
33	FZSP	Katedra LVMvZ, FZaSP TU	BREAST HEALTH DAY EURÓPSKY DEŇ PRE ZDRAVÉ PRSIA	3.ročník verejného vzdelávacieho podujatia	25.október 2023 vestibul Trnavskej univerzity v Trnave Hornopotočná 23, 918 43 Trnava	NÁCVIK SAMOVYŠETRENIA PRSNÍKA NA MODELOCH Diskusia na témy: Prevencia rakoviny prsníka Mamografický skrining Viete čo je ONKOKONTROLA? Zdravý životný štýl Čo nám pomáha, čo nám škodí, alebo ako predchádzať onkologickým ochoreniam	https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/oznam/MMG_TU_2023_pozvanka_program.pdf

34	FZSP	Centrum rodinných štúdií, Katedra sociálnej práce FZaSP TU	DIEŤA V OHROZENÍ	III. ročník medzinárodnej vedeckej konferencie DIEŤA V OHROZENÍ	9.11.2023, Aula Pazmaneum FZaSP TU v Trnave	Hlavným cieľom konferencie je vytvoriť priestor na prezentáciu aktuálnych výsledkov vedeckej práce v oblasti sociálnej práce s dieťaťom a jeho rodinou so zameraním na možnosti a riziká inkúzie.	https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/crs/Pozvanka-Dieta_v_ohrozen_2023.pdf
35	FZSP	Katedra verejného zdravotníctva, Centrum podpory a ochrany zdravia, FZaSP TU	INTEGROVANÉ KRÁTKE INTERVENČIE PRE RIZIKOVÉ FAKTORY NEPRENOSNÝCH OCHORENÍ	Odborná prednáška	22. november 2023 Aula Pazmaneum FZaSP TU v Trnave	Odborná prednáška na tému prevencie obezity a aplikácie rôznych typov intervencií v zabránení rozvoja jej následkov na zdravie človeka.	https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/oznam/prednaska-VZ_2023_tvt.pdf
36	FZSP	Katedra LVM v zdravotníctve, Centrum mikrobiológie a prevencie infekcií, FZaSP TU	Pipetovanie a výber ochranných rukavíc pod kontrolou	Odborná prednáška	22. november 2023 Aula Pazmaneum FZaSP TU v Trnave	V dnešnej dobe sa stále znižuje pipetovaný objem (PCR, molekulárna biológia a pod.) a na samotné pipetovanie vplyva množstvo faktorov. Túto rutinnú činnosť treba mať v laboratóriu pod drobnohľadom. Experti uvádzajú, že už 5% chyba môže mať vážny vplyv na konečný výsledok laboratórneho vyšetrenia. V odborenej prednáške sa okrem pipetovania bude prezentovať aj algoritmus výberu vhodných ochranných rukavíc.	https://fzsp.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/oznam/prednaska_lvm_2023-tvt.pdf
37	FZSP	Katedra ošetrovateľstva, FZaSP TU	NOVÉ TRENDY V OŠETROVATEĽSTVE IX./ NEW TRENDS IN NURSING IX.	Vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou	23.11.2023, Aula Pazmaneum FZaSP TU v Trnave	Nosnými témami aktuálneho ročníka konferencie sú „Teoretické východiská v ošetrovateľstve“, „Inovácia vo vzdelávaní a výskum v ošetrovateľstve“, „Ošetrovateľská prax“ a „Varia“.	http://konferenciefzsp.truni.sk/konferencia/nove-trendy-v-osetrovatelstve-ix-new-trends-nursing-ix
38	TF	Rada KBS pre rodinu	Celoslovenské stretnutie aktérov v pastorácii rodín	Celoslovenské stretnutie	Penzión Zornička, Donovaly, 10. - 11. november 2023	spolupráca pri príprave nových stratégií pri podpore rodín na Slovensku	
39	TF	Teologická fakulta TU a Ministerstvo rodiny i politiky spoločnej, Polsko a Katedry Zarządzania i Pracy Socjalnej, Instytut Zarządzania i Spraw Społecznych Kraków, Polsko	MIĘDZYNARODOWA KONFERENCJA „RODZINA BEZ GRANIC“.	Online konferencia, konala sa 1.11.2023		Táto konferencia už prebehla	

40	TF	National Board for Certified Counselors (NBCC), USA.	Global capacity building. Mental health connections: Advancing Global Health Equity	Online konferencia		
41	TF	LEVICKÉ KAČIČKY & OZ APEIRON, TFTU	SYNODÁLNE O LGBTI+	Diskusia	PASTORAČNÉ CENTRUM FARNOSTI LEVICE-RYBNÍKY, 17.11.2023, 17.00	Diskusia o synodalite v súvislosti s kresťanmi ktorí sa hlásia k LGBT+ Hostami diskusie budú pedagógovia Teologickej fakulty Trnavskej univerzity: :Mária Spišiaková, Miroslav Karaba, Jozef Žuffa, Martin Šarkan, Lukáš Jeník
42	TF	NBCC & Affiliates, USA	Global capacity building. Mental health connections: Advancing Global Health Equity. Virtual conference. Partnerships at the National Board for Certified Counselors (NBCC)		online konferencia, 29.11 - 1.12.2023	Konferencia sa bude venovať vzdelávaniu alebo odbornej príprave, praxi a výskumu zameraným na zvýšenie rovnosti v oblasti duševného zdravia prostredníctvom poradenstva a iných iniciatív, ktoré sa zameriavajú na históriu, výzvy a odolnosť jednotlivca, komunity, kultúry a krajiny. Účastníci sa dozvedia o poradenstve cez rozmanitú optiku účastníkov z rôznych krajín a získajú tak prehľad o iniciatívach v oblasti poradenstva a duševného zdravia a o pohybe smerom k profesionalizácii poradenstva od rečníkov z celého sveta.
43	TF	TFTU	Liberálny rabín a jeho úloha v komunite	Prednáška rabína Goldsteina	Aula TFTU, 13.11.2023, 18.00	Prednáška rabína Goldsteina s následnou diskusiou na tému definovanú v názve.
44	PF	TU, Právnická fakulta	Stavovská a profesijná organizácia - subjekt verejnej správy	konferencia (online)	10.11.2023	Katedra správneho práva, práva ŽP a finančného práva TU v Trnave, Právnickej fakulty počas podujatí TVT 2023 organizuje česko-slovenskú vedeckú online konferenciu v rámci projektu VEGA č. 1/0089/21. Cieľom vedeckej konferencie je analyzovať právne aspekty administratívnej, normotvornej a disciplinárnej právomoci stavovských komôr a ich úlohy vo veciach výkonu správy regulovaných povolání. Konferencia bude rozdelená na dve sekcie: I. Profesijná samospráva ako súčasť záujmovej samosprávy a II. Disciplinárna právomoc stavovskej organizácie a profesijnej organizácie.
45	PF	TU, Právnická fakulta	Uznávanie cirkví a náboženských spoločností	prednáška	6.11.2023, poslucháreň 11	Ústav pre právne otázky náboženskej slobody TU v Trnave, Právnickej fakulty organizuje v rámci TVT 2023 prednášku "Uznávanie cirkví a náboženských spoločností". Prednášať bude doc. JUDr. Stanislav Přibyl, PhD., Th.D., J.C.D., sudca Interdiecézneho cirkevného súdu v Prahe, vyučujúci na Juhočeskej univerzite v Českých Budějoviciach, výskumný pracovník UPONS PF TU.

46	PF	TU, Právnická fakulta	Zažiar životopisom	prednáška (online)	7. 11. 2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku o kariérovom poradenstve so Zuzanou Záhradníkovou - kariérovou poradkyňou, lektorkou celoživotného a inovačného vzdelávania a spoluzakladateľkou Združenia pre kariérové poradenstvo a rozvoj kariéry.
47	PF	TU, Právnická fakulta	Skrátené legislatívne konanie – o čom sa viac šepká, ale už menej hovorí.	prednáška	9.11.2023, poslucháreň 7	Katedra teórie práva a ústavného práva TU v Trnave, Právnickej fakulty pozývajú študentov a pedagógov fakulty na odbornú prednášku. Prednášajúci JUDr. Marek Gunič, hlavný štátny radca na odbore legislatívy, vládnej a parlamentnej agendy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR.
48	PF	TU, Právnická fakulta	Priprav sa na pohovor	prednáška (online)	21.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku o kariérovom poradenstve na tému „Priprav sa na pohovor. Buď sám sebou a ukáž personalistovi svoju pravú tvár, autenticita je IN!“ Prednáša Zuzana Záhradníková - kariérová poradkyňa, lektorka celoživotného a inovačného vzdelávania a spoluzakladateľka Združenia pre kariérové poradenstvo a rozvoj kariéry.
49	PF	TU, Právnická fakulta	Základy ochrany osobných údajov	prednáška	8.11.2023, poslucháreň 11	Ústav práva duševného vlastníctva a informačných technológií TU v Trnave, Právnickej fakulty organizuje pre študentov fakulty prednášku JUDr. Mgr. Andrey Jeckovej, PhD. z Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže na tému Základy ochrany osobných údajov.
50	PF	TU, Právnická fakulta	Charta základných práv Európskej únie	prednáška (online)	29.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta v spolupráci so Slovenským národným strediskom pre ľudské práva organizuje pre študentov fakulty prednášku Mgr. Evy Klukovej (SNSLP) a doc. JUDr. Hany Kováčikovej, PhD. (Univerzita Komenského) na tému „Charta základných práv EÚ“, dokument, ktorý deklaruje občanom Európskej únie katalóg základných práv a slobôd. Podujatie aj v rámci cyklu Truniverzitné debaty III.
51	PF	TU, Právnická fakulta	V súdnej sieni s trestným sudcom	prednáška	13.11.2023, fakultná súdna sieň	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku trestného sudcu JUD. Jozefa Cabana, PhD. z Okresného súdu v Trnave, ktorý predstaví prácu a právomoci trestného sudcu.

52	PF	TU, Právnická fakulta	Hlasový prejav	hlasový tréning pre študentov	14.11.2023, poslucháreň	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty hlasový tréning s hlasovou pedagogičkou Alenou Čermákovou. Študenti budú mať možnosť získať vedomosti a zručnosti ako pracovať a cvičiť s hlasom, ako správne dýchať, správne artikulovať, používať hlas v priestore a v pohybe.
53	PF	TU, Právnická fakulta	Hlasový prejav	hlasový tréning pre pedagógov	14.11.2023, poslucháreň	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre učiteľov fakulty hlasový tréning s hlasovou pedagogičkou Alenou Čermákovou. Pedagógovia fakulty budú mať možnosť získať vedomosti a zručnosti ako pracovať a cvičiť s hlasom, ako správne dýchať, správne artikulovať, používať hlas v priestore a v pohybe.
54	PF	TU, Právnická fakulta	Umelá inteligencia a pracovné právo	workshop	28.11.2023, katedra	Katedra pracovného práva a PSZ, TU v Trnave, Právnickej fakulty organizuje pre odbornú verejnosť workshop na aktuálnu tému umelá inteligencia v pracovnom práve.
55	PF	TU, Právnická fakulta	Označovanie potravín a rastlinné alternatívy	seminár pre študentov	7.11.2023, poslucháreň 8	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty seminár z potravinového práva, ktorého témou bude označovanie potravín, špeciálne so zameraním na často diskutované označovanie rastlinných alternatív. Súčasťou seminára bude aj interaktívny kvíz. Seminár budú viesť JUDr. Jana Venhartová, riaditeľka Potravinárskej komory Slovenska a študent fakulty Bc. Martin Pogádl, ktorý sa danou problematikou zaoberal aj v rámci ŠVOČ.
56	PF	TU, Právnická fakulta	Human rights of People with Mental Disorders: Between Stigma, Coercion and Care	prednáška pre študentov, online	22.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty online prednášku na tému ľudských práv ľudí s duševnými poruchami. Prednášať bude prof. Błażej Juliusz Kmiecik z Katedry medicínskeho práva Lekárskej univerzity v Łodzi (Poľsko), ktorý bol zároveň ombudsmanom pre práva pacientov s duševnými poruchami.
57	PF	TU, Právnická fakulta	Po stopách hodnôt 17. novembra	súťaž pre študentov	počas mesiaca november 2023	TU v Trnave, Právnická fakulta pre študentov fakulty vyhlásila pri príležitosti Dňa študentstva súťaž „Po stopách hodnôt 17. novembra“. Študenti sa do súťaže môžu zapojiť v priebehu celého mesiaca november zaslaním fotografie a jej popisu s vysvetlením, prečo objekt fotografie alebo fotografiu samotnú považujete za symbol 17. novembra. Tri najvýpovednejšie fotografie budú ohodnotené knižkou podľa vlastného výberu a fakultným darčekom.

58	PF	TU, Právnická fakulta	O živote nevidiacich	prednáška, online	15.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje v rámci cyklu podujatí „Truniverzitné debaty III“ pre študentov fakulty online prednášku na tému „O živote nevidiacich“. Prednáša pán Michal Tkáčik, podpredseda Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska.
59	PF	TU, Právnická fakulta	Situácia transrodových ľudí na Slovensku.	prednáška, online	22.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje v rámci cyklu podujatí „Truniverzitné debaty III“ pre študentov fakulty online prednášku na tému „Situácia transrodových ľudí na Slovensku“. Prednáša Zora Kromková z poradenského centra Prizma a O. Z. Saplinq.
60	PF	TU, Právnická fakulta	Europeizácia správneho práva	prednáška	8.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku prof. Tetyany Karabin z Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode (Ukrajina) na tému „Europeizácia správneho práva“.
61	PF	TU, Právnická fakulta	Príprava na integračný proces do Európskej Únie	prednáška	15.11.2023	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku prof. Jaroslava Lazura, dekana Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode (Ukrajina) na tému „Príprava na integračný proces do Európskej Únie“.
62	PF	TU, Právnická fakulta	Písanie právnych textov a etické dilemy v právnických povolaniach	prednáška	14.11.2023, poslucháreň 12	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje pre študentov fakulty prednášku „Písanie právnych textov a etické dilemy v právnických povolaniach“. Prednáška podpredsedníčka Najvyššieho súdu SR JUDr. Andrea Moravčíková, PhD.
63	PF	TU, Právnická fakulta a Katedra SLJa literatúry, Pedagogická fakulta TU	Písanie záverečných prác . Rady, tipy, skúsenosti	prednáška v rámci cyklu Truniverzitné debaty III	15.11.2023, online	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje v rámci cyklu podujatí „Truniverzitné debaty III“ v spolupráci s Katedrou slovenského jazyka a literatúry pre akademickú obec univerzity online prednášku v rámci ktorej bude prezentovaná problematika písania záverečných prác. Prednášajúci Mgr. Marek Mikušiak, PhD., Katedra slovenského jazyka a literatúry, Pedagogická fakulta, TU v Trnave.
64	PF	TU, Právnická fakulta a Katedra verejného zdravotníctva FZaSP TU	Úrazy mozgu - závažný medicínsky, celospoločenský, rodinný a osobný problém	prednáška v rámci cyklu Truniverzitné debaty III	30.11.2023, online	TU v Trnave, Právnická fakulta organizuje v rámci cyklu podujatí „Truniverzitné debaty III“ v spolupráci s Katedrou verejného zdravotníctva FZaSP TU pre akademickú obec univerzity online prednášku na tému problematiky úrazu mozgu, ktorá má mnoho rozsahov, od medicínskeho, sociálneho, právneho, ekonomického až po širšie etické a filozofické. Prednášajúci: prof. MUDr. Martin Rusnák CSC., Katedra verejného zdravotníctva, Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce, TU v Trnave.

65	FF	TU, Právnická fakulta a Uzhhorod National University, Ukraine & Jean Monnet Project, Jawaharlal Nehru University, New Delhi, India	#RedWednesday - Persecuted for the Faith - Economic aspects	International Scientific Colloquium	22.11.2023online	Ústav pre právne otázky náboženskej slobody TU PF v spolupráci s Univerzitou v Užhorode a Univerzitou v New Delhi organizuje v rámci TVT 2023 spoločné online medzinárodné vedecké kolokvium na tému prenasledovania pre vierovyznanie a ekonomické dopady.
66	PF	TU, Právnická fakulta a John Paul II Catholic University, Lublin, Poland, Uzhhorod National University, Ukraine a Jawaharlal Nehru University, New Delhi, India	Financing of the Catholic Church in Treaties and Agreements	online	30.11.2023	Ústav pre právne otázky náboženskej slobody TU PF v spolupráci s Univerzitou v Užhorode, Ukrajinou, Univerzitou KUL v Lubine, Poľsko a Univerzitou v New Delhi, India organizuje v rámci TVT 2023 spoločné online medzinárodnú vedeckú konferenciu na tému financovania cirkví - zmluvy a dohody.
67	UK	UK TU, KSJL PDF TU, SJ	Stretnutie s Rúfusom, Ekológia ducha	diskusia	študovňa Uk TU	literárna vedkyňa a jezuita diskutujú o spoločensko - filozofických otázkach v živote a diele Milana Rúfusa

Prehľad počtu podujatí podľa pracovísk TU

FF	18
PdF	13
FZSP	6
TF	6
PF	22
UK	1
TU	66